
Voor je start, heb je de volgende zaken gecontroleerd?
1.	 Heb je in de cambio-app de vraag over eventuele schade beantwoord?
2.	 Heb je in de cambio-app de vraag over de netheid van de binnen- en 

buitenkant beantwoord?

Voor de start van je rit

Opel Astra break 

Voor meer informatie over het voertuig, raadpleeg de handleiding van de wagen. 

Brandstof: Benzine E10/EURO95

Luchtdruk banden: zie infoplaatje in de deurstijl aan de chauffeurskant

Buiten spiegels instellen

Bediening aan het handvat van het chauffeursportier. 
Draai de vierkante knop naar links of rechts om een 
spiegel te kiezen.

1.	 Duw de knop naar voren of achteren om te verstellen.
2.	Draai de knop naar beneden om de spiegels in te 

klappen.



 
 

Achteruitversnelling
Houd de koppelingspedaal 
ingeduwd en terwijl:
1.	 Trek de ring onder de 

versnellingspook omhoog
2.	 Schakel naar de versnelling 

‘R’ (linksbovenaan)

Parkeerhulp

Deze wagen is uitgerust met parkeerhulp 
achteraan. Als je achteruit rijdt zal een 
bieptoon sneller gaan klinken als je dichter 
bij een object achter je komt. Deze info 
wordt ook visueel weergegeven op het 
scherm in de middenconsole.
Let erop dat je tijdig stopt!

Start de wagen

De motor starten
Deze wagen heeft een start/stopknop (je kunt het 
contact dus niet opzetten met een sleutel).
Electronische parkeerrem
•	 Bij vertrek: Vooraleer je opstart moet je de handrem 

handmatig uitschakelen door op de (P)-knop op de 
middenconsole te drukken.

•	 Bij einde van je rit: trek aan de (P)-knop omhoog. 
Als het controlelampje brandt, is de elektronische 
handrem aangetrokken.

Start/ stopknop:
1.	 Zet bij volgende handelingen zowel de 

koppelingspedaal als de rempedaal ingedrukt.
2.	 Druk dan kort op de start/stopknop (rechts van het 

stuur)
3.	 Als de auto de sleutel niet detecteert hou dan de 

sleutel links van de stuurkolom.
Om de motor uit te schakelen, druk je één keer op de 
start/stopknop.

Onderweg



Navigatie  
via Android auto / Apple CarPlay

De wagen heeft geen GPS, maar wel 
Mirror screen via Android auto / Apple 
CarPlay.
1.	 Druk op de knop met het huisje 

(onder het touchscreen).
2.	 Tik op ‘Mirror Screen’ op het 

scherm.
3.	 Zet de Bluetooth van je telefoon 

aan en kies ‘zoek apparaten’.
4.	 Tik op ‘maak verbinding met 

toestel’ op het scherm.
5.	 Volg de instructies op beide 

schermen om te koppelen.
6.	 Navigatie start automatisch.

Lichten/mistlichten achter
Lichten:
Draai de buitenste keuzehendel links 
in deze standen voor de gewone lichten:
Auto = automatisch

 = dagrijverlichting
 = dimlichten

Mistlichten:
Draai de tweede 
keuzehendel 
naar voor of naar 
achteren om de 
voor- of achterste 
mistlichten 
te activeren/
desactiveren. 

Cruise control en snelheidsbegrenzer
Bediening links aan het stuur:
1.	 Druk op de knop ‘Assist’ op het stuur voor 
Snelheidsregelaar/Cruise Control
•	 Druk op ‘OK’ om te activeren
•	 Duw de +/- schakelaar omhoog/omlaag om de 

snelheid aan te passen

2.	 Druk op de knop ‘Limit’ voor 
Snelheidsbeperking/Speed Limiter

•	 Druk op ‘OK’ om te activeren
•	 Duw de +/- schakelaar omhoog/omlaag om de 

snelheid aan te passen
Opgeslagen snelheid hervatten
Druk op  of OK om de adaptieve cruise control weer 
te activeren bij de opgeslagen snelheid.

1.	 temperatuur hoger/lager
2.	 koeling airco aan/uit
3.	 automatische 

klimaatregeling

4.	 maximale koeling
5.	 ontdooien voorruit
6.	 onwasseming achterruit
7.	 keuze luchtcirculatie van 

buiten of niet
8.	 luchtdebiet meer/minder

Airco/verwarming



Tankdop (altijd BENZINE EURO95/

E10 tanken!)
Rechts achteraan. Tijdens het tanken 
kan je de tankdop in de houder op de 
tankklep plaatsen (zie illustratie).

Handgreep koffer zit onder  - 
rechts het merkteken op het 
kofferdeksel.

Koffer openen

Reservewiel
Dit bevindt zich in de koffer onder de vloerplaat. 
Daar vind je ook de wielsleutel, sleepoog 
en de krik. Voor meer instructies, kijk in het 
instructieboekje van de wagen.

Ruitenwissers

2: snel
1: langzaam
AUTO: automatisch
0: uit
1x: 1 slag

Trek de hendel naar je toe om 
te sproeien tijdens het wissen. 
Draai de ring aan het uiteinde 
één stand omlaag voor de 
achterruitenwisser, verder draaien 
om te sproeien.


